
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Zápisnica 
 

zo 6. riadneho zasadnutia obecného 
zastupiteľstva v Pastovciach 

konaného dňa 16. novembra 2007 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 



Program rokovania: 

 

 

1. Zahájenie. 
2. Správa nezávislého audítora k účtovníctvu a k účtovnej 

závierky na rok 2006. 
3. Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej 

činnosti ZŠ Pastovce. 
4. Vyhlásenie pripomienkovacieho konania pre určenie názvov 

ulíc v obci Pastovce. 
5. Správa o aktivitách obce. 

• ČOV a kanalizácia 
• Ipeľský most 
• Program obnovy dediny 
• Program „Zelené oázy“ 

6. Rôzne. 
• Daňové a ostatné nedoplatky 
• Žiadosť Anity Toldiovej – kontrolórky obce 
• Rozbor pitnej vody z obecného vodovodu 

7. Diskusia. 
8. Uznesenie. 
9. Ukončenie. 

 
 
 

1. Zahájenie. 
 

Zasadnutie otvoril starosta obce Oto Mészáros privítaním všetkých prítomných 
a zasadnutie vyhlásil za uznášanie schopné, nakoľko sú prítomní piati poslanci. 
Neprítomný sú poslanci p. Róbert Urbán a Peter Chrenko, ktorí sa ospravedlnili 
z dôvodu pracovnej zaneprázdnenosti 

Predsedajúci vymenoval za zapisovateľku zápisnice pani Eriku Pašekovú a za 
overovateľov zápisnice vymenoval Štefana Mészárosa a Agnešu Zalabaiovú.  

 
2. Správa nezávislého audítora k účtovníctvu a k účtovnej 
závierky na rok 2006. 
 

Tento dokument bol doručený písomnou formou každému poslancovi na 
preštudovanie. Predsedajúci pripomenul, že v rámci vykonaného auditu neboli zistené 
žiadne podstatné nedostatky v účtovníctve a odporučil poslancov tento dokument 



schváliť bez pripomienok. Prítomní poslanci dokument jednohlasne schválili. Správa 
auditu tvorí prílohu č. 1 tejto zápisnice. 

 
3. Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej 
činnosti ZŠ Pastovce. 

 
Predsedajúci vyzval poslancov aby sa k správe o výchovno-vzdelávacej činnosti 

vyjadrili. K správe nemal nikto žiadne pripomienky a poslanci správu jednohlasne 
zobrali na vedomie. Správa tvorí prílohu č. 2 tejto zápisnice. 

 
 

4. Vyhlásenie pripomienkovacieho konania pre určenie názvov 
ulíc v obci Pastovce. 

 
V tomto bode starosta obce oboznámil poslancov, že na základe platnej 
legislatívy by obce nad 500 obyvateľov mali mať určené názvy ulíc 
a komunikácii a preto vyzval poslancov aby  od občanov zbierali podnety 
a návrhy na pomenovanie jednotlivých ulíc v obci. 

  
 
5. Správa o aktivitách obce. 
 
ČOV a kanalizácia- starosta oboznámil poslancov o úspešnosti pri získaní dotácie na 
pokračovanie výstavby tohto zariadenia. V rámci tohto bolo na túto stavbu získaná 
dotácia vo výške 3,8 mil. Sk. Táto suma je použiteľná jedine na dodávku a montáž 
technologického zariadenia. To znamená, že čistička by sa mohla na jar 2008 pustiť do 
skúšobnej prevádzky. 
Ipeľský most – projekt je postúpený na schvaľovacie konanie pred orgány VÚC 
v Nitre. Bola schválená v komisiách: dopravnej, regionálneho rozvoja a finančnej 
a zostáva ešte zastupiteľstvo VÚC. 
Program obnovy dediny- bol podaný projekt na výstavbu detského ihriska vo výške 
200.000,-Sk 
Program „Zelené oázy“ –podaný projekt na revitalizáciu parku pri obecnom úrade vo 
výške 1741.000,-Sk. 
Protidrogový fond – projekt na výstavbu tenisového ihriska vo výške 1 mil. Sk. 
 
6. Rôzne. 
Daňové nedoplatky – starosta obce  oboznámil poslancov so stavom v platení daní 
a poplatkov na území obce. Výška nedoplatkov presiahla viac stotisíc korún 
a konkrétny výpis bol poslancom predložený písomne. K zlepšeniu stavu v tejto 
situácie by možno pomohlo zverejnenie tohto zoznamu ale k tomu treba súhlas 
poslancov. Starosta obce vyzval poslancov aby si tento problém premysleli 
a konkrétny návrh by sa prejednal na najbližšom zasadnutí a zároveň upozornil 
poslancov, že tieto dokumenty sú neverejné a aby  zaobchádzali s nimi ako 
s dokumentamy tajnými. Nedoplatky tvoria prílohu č. 3 tejto zápisnice. 
 



Žiadosť Anity Toldiovej – hlavná kontrolórka obce podala žiadosť OZ   o vydanie 
súhlasu byť spoločníkom v spoločnosti s ručením obmedzením. Zastupiteľstvo 
vydanie súhlasu jednohlasne schválilo. 

 
Rozbor pitnej vody – starosta obce predložil na nahliadnutie výsledky rozborov 
vzoriek pitnej vody, ktoré boli odobraté zo studne pri bývalom mech. stredisku PD 
a z vodojemu obecného vodovodu. Rozbory vykonal Štátny geologický ústav 
Dionýza Štúra, Bratislava. Rozbory tvoria prílohu č. 4 tejto zápisnice. 
 
 
7. Diskusia. 
Ružena Batárová – Organizovanie Mikulášskej oslavy pre deti. Mala v pláne 
zorganizovať spoločnú oslavu aj s dôchodcami na deň 8. 12. v kultúrnom dome 
spojené s kultúrnym programom. 
Oto Mészáros – na deň 7. 12. je zjednaná prítomnosť vláčika aj s Mikulášom s tým, 
že po rozdaní darčekov by sa deti mohli previezť s vláčikom po obci a preto by nebolo 
dobré zlúčiť oslavu detí s dôchodcami lebo deti sa budú zaujímať o vláčik a tým by 
sme im radosť neurobili. 
 
8. Uznesenie. 
 
Obecné zastupiteľstvo v Pastovciach 
 
A /  berie na vedomie 

• vznesené diskusné príspevky. 
• Správu o aktivitách obce 
• Správu o daňových a poplatkových nedoplatkoch. 
• Predložené rozbory pitnej vody 
 

 
B/  schvaľuje 

• vydanie súhlasu byť spoločníkom v s. r. o. pre Anitu Toldiovú 
• správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti v ZŠ 

Pastovce 
• Správu nezávislého audítora k účtovníctvu a účtovnej závierky za rok 2006. 
• Vyhlásenie pripomienkovacieho konania na určenie názvov ulíc a ciest 

v obci Pastovce. 
 

 
 

9. Záver. 
 

Predsedajúci Oto Mészáros, starosta obce poďakoval prítomným za účasť  a ukončil 
rokovanie. 
 
 
 

V Pastovciach, dňa 19. novembra 2007 
 
 



Vyhotovila: Erika Pašeková   .............................................. 
 
Overovatelia: 
 
 
.................................................................   ........................................................ 
Štefan Mészáros         Agneša Zalabaiová 
 
 
 
 
    .................................................................... 
    Oto Mészáros, starosta obce 
 


